


COLEGIO PUCON
Augusto Maldonado

TALLER DE REPASO
ECUACION Y FUNCION CUADRATICA

Con respecto a la ecuacion x* - 11x + 18 = 0, sus soluciones son

iy 2
II) 0
1) 9

A) Solo1

B) SoloII

C) SoloIII
D) SoloIylIl
E) SoloIylIIl

Si f(x) = ax> - 4x + 6 y su eje de simetria es x = 2, entonces a es igual a

A) 4
B) 2
gy <
D) 1
E) -1

Con respecto a la funcidn f(x) = x* + 6x + 9, écudl(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) verdadera(s)?

I) Es tangente al eje x.
II) No corta al ejevy.
III) El vértice de la parabola es (-3,0).

A) Solo1

B) Solo II

C) Sololyll

D) SoloIyIII

E) Ninguna de ellas.
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Si la parabola f(x) = ax? + 7x + ¢ intersecta al eje de las ordenadas en el punto (0,3) y
al eje de las abscisas en el punto (-1,0), los valoresde a y ¢ son

A) -4y 3
B) 4y3
C) -4y >
4

3
D) 4\/4
E) -3y-4

¢Cual es la ecuacién que representa a la parabola de la figura adjunta?

A) y=x? 12y-
B) y= 3x
C] ¥ = 3x*
D) y = -3x° o
E) y=3x°

»x Y




